
При получении социальных услуг в ГБСУ СО РК « Медвежьегорский ПНИ» получатель социальных слуг имеют право:

-На уважительное и гуманное отношение;
-На получение бесплатно в доступной форме информации о своих правах и обязанностях, видах Услуг, которые будут оказаны Заказчику в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг, сроках, порядке и условиях их предоставления, о тарифах на эти Услуги, их стоимости для Заказчика;
-Отказ от предоставления социальных услуг;
-Обеспечение в ГБСУ СО РК « Медвежьегорский ПНИ» условий пребывания, соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям, а также надлежащий уход;
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временное выбытие в медицинские организации для лечения в стационарных условиях, медицинской реабилитации  или санаторно-курортного лечения, а также в иные организации для отдыха и оздоровления без временных ограничений на основании письменного заявления получателя социальных услуг, в котором указывается срок выбытия, и соответствующего направления медицинской организации, путевки на санаторно-курортное лечение, иного документа, подтверждающего необходимость выбытия в перечисленные выше организации.
Другие варианты временного выбытия на основании письменного заявления получателя социальных услуг, в котором указывается срок выбытия (не может превышать 2 месяцев в календарном году) и место нахождения;
-На свободное посещение законными представителями, адвокатами, нотариусами, представителями общественных и (или) иных организаций, священнослужителями, а также родственниками и другими лицами в дневное время;
-Защиту своих прав и законных интересов в соответствии с законодательством Российской федерации , в том числе в судебном порядке
-Конфиденциальную информацию личного характера, ставшей известной ГБСУ СО РК « Медвежьегорский ПНИ»  при оказании социальных услуг;

